
Leistungen:

Inklusivleistungen:

• Flug ab/bis München, Nürnberg, Stuttgart und

Frankfurt nach Mallorca und zurück

• Transfer Flughafen-Hotel-Flughafen

• 14 x Übernachtung mit Halbpension im 4*-Hotel

Hipocampo Playa in Cala Millor

• Örtliche Reiseleitung des Veranstalters Vital Reisen

• Informationsgespräch mit wissenswerten und

nützlichen Hinweisen zum Reiseziel

• Vital Reisen Unterhaltungsprogramm

• Flugsicherheitsgebühren

Mindestteilnehmerzahl

15 Personen, bis 14 Tage vor Reiseantritt.

Nicht im Reisepreis eingeschlossen:

• Persönliche Ausgaben und Trinkgelder

• Ausflugspaket (3 Ausflüge)

• Fakultative Ausflüge vor Ort

• Versicherungen

• Flugzuschläge

Veranstalter:

Vital Reisen GmbH, München

(Es gelten die ABG des Reiseveranstalters, die wir

Ihnen auf Wunsch gerne zusenden)

Information und Buchung:

VdK Reisedienst GmbH

Schellingstrasse 31

80799 München

Telefon: 089 2867396-0

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflugspaket (3 Ausflüge) pP 125 €

Flughafenzuschlag pP 30 €

Preise:

22.02.2012 - 07.03.2012 - 4*-Hotel Hipocampo Playa in Cala

Millor

DZ seitlicher Meerblick pP 799 €

EZ seitlicher Meerblick pP 1019 €

Mallorca - Frühlingstraum - 15 Tage

Mallorca will mit allen Sinnen erlebt werden. Denn seine Naturschönheiten, die

Spuren seiner wechselvollen Geschichte, die Schätze der mallorquinischen Küche

und das spezielle Flair dieser Baleareninsel erschließen sich nicht auf einen Blick.

Entdecken Sie mit uns das Mallorca der Kontraste. Verträumte Wege durch

steinmauergesäumte Olivenhaine, Steilküsten in schäumender Brandung,

verschlafene Dörfer im Inselinneren, die verträumte Bergwelt der Serra de

Tramuntana, herrschaftliche Fincas, Buchten mit türkisblauem Wasser, quirlige

Fischerdörfer und Städte mit Vergangenheit. Kurzum: Plätze, an denen

mallorquinisches Lebensgefühl spürbar wird. Und dazu das milde Klima der

sanften Frühlingstage und lauen Abende. Das ist Mallorca zum Genießen.

 

Malerische Tropfsteinhöhlen (halbtägig,

Ausflugspaket)

Sowohl an der Küste als auch im Innenland gibt es auf

Mallorca beeindruckende Tropfsteinhöhlen,

eingebettet in Bilderbuchlandschaften. Einige davon

sind schon seit dem Altertum bekannt und waren

willkommene Fluchtburgen bei Piratenüberfällen. Wir

besichtigen eine besonders malerische Höhle, in der ein

Labyrinth von Räumen tief in den Berg hineinführt. Die

sehr gut erhaltenen unterirdischen Formationen mit

vielfältigen Stalagmiten und Stalagtiten werden im

Spiel von Licht und Schatten scheinbar zum Leben

erweckt.

Gelebte Inselträume (ganztägig, Ausflugspaket)

Mallorca von seiner unbekannten und verträumten

Seite. Abseits der großen Routen führt unser Weg

durchs Hinterland. Vorbei an weiten Feldern,

restaurierten Windmühlen, grasenden Schafherden,

Orangenhainen, ursprünglichen Dörfern und

herrschaftlichen Fincas. Immer wieder treffen wir auf

Spuren, die Römer, Araber und türkische Piraten einst

hinterließen, lassen die Geschichte von historischen

Stadtanlagen, maurisch inspirierten Bauwerken und

musealen Herrenhäusern aufleben. Dazwischen

nehmen wir uns Zeit für einen "Café solo" auf

gemütlichen Plazas und genießen den Tag.

Palma de Mallorca (ganztägig, Ausflugspaket)

Palma de Mallorca verbindet großstädtisches Flair mit

südländisch historischem Charme. Weithin sichtbar

thronen die gotische Kathedrale La Seu und der

Almudaina-Palast, ein Sommerregierungssitz des

spanischen Königs, über der Stadt. Von hier hat man

einen wunderbaren Blick über den Passeig Maritim und

auf den Yachthafen. Tauchen wir ein in die Altstadt,

das Wirrwarr kleiner Gassen, vorbei an restaurierten

Stadthäusern, blumenumrankten Patios mit

plätschernden Springbrunnen, kleinen Kramläden und

Konditoreien, aus denen es verführerisch nach

Ensaimadas duftet. In der Markthalle vermischen sich

zahllose Aromen mit den Rufen der Marktfrauen, wir

entdecken eine unglaubliche Vielfalt an Geschäften

rund um die Plaza Major, elegante Cafés und rustikale

Tapa-Bars.

Naturschauspiele hautnah (ganztägig,

fakultativ)

Vogelzwitschern und leises Blätterrauschen breiten

sich über das weite Tal zu Füßen des Kloster Lluc,

mitten in den Bergen der Tramuntana. Hier, am

bedeutendsten Wallfahrtsort Mallorcas, lässt sich die

Stille atmen. Zur ausgedehnten Klosteranlage gehören

die basilikaartige Kirche, ein barocker Innenhof, ein

Museum und die Klosterherberge. Einen bezaubernden

Rundblick hat man vom Kalvarienberg. Die

anschließende Fahrt durch dichte Wälder und rauhe

Felsen hinunter an die Küste zur Cala de Sa Calobra mit

der Schlucht Torrent de Pareis ist ein echter Genuss.

Malerisch liegt die Bucht eingebettet in die imposante

Gebirgswelt, das Wasser ist glasklar und man ist auf

den ersten Blick verzaubert.

Wilde Wasser am Kap de Formentor (ganztägig,

fakultativ)

Deutlich lebhafter geht es im Städtchen Pollensa zu.

Kleine Gassen mit zahlreichen Geschäften, die schattige

Plaza mit ihren Bars und der berühmte Kalvarienberg

sind einen Besuch wert. Nur ein kurzer Weg ist es nach

Puerto Pollensa, von wo aus sich die Straße hinauf zur

Halbinsel Formentor windet. Hier stehen wir vor einem

grandiosen Naturschauspiel. Senkrecht stürzen die

Felswände über 200 Meter tief ins Meer, Gischt spritzt

an die wild zerklüftete Küste, hautnah erlebt man die

gewaltigen Kräfte der Natur. Nach diesem Nervenkitzel



ist ein Bummel durch die älteste Stadt Mallorcas, das

historisch sehenswerte Alcudia, ausgesprochen

entspannend.

Bummelzug durch Zauberwelten (ganztägig,

fakultativ)

Seit bald hundert Jahren verbindet der "Rote Blitz" das

Hafenstädtchen Soller mit Palma. Auf dieser

romantischen Eisenbahnfahrt über 28

serpentinengewundene Kilometer durch die

zauberhafte Serra d'Alfàbia tun sich nach jedem der 19

Tunnel neue, wunderschöne Bilder auf: maurische

Märchengärten, Meere von Mandelbäumen,

plätschernde Brunnen, Terrassenfelder mit Orangen

und Zitronen und weinumrankte Laubengänge. Und

man hat genügend Muße, noch einmal die Geschichte

von Chopin und George Sand in der Kartause von

Valldemossa Revue passieren zu lassen.
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